

З В І Т
Депутата Ужгородської міської ради
VIII скликання

Жганич Віктора Юрійовича
обраного на місцевих виборах 2020 року
депутатська група «Рідний Край»
за 2023 рік

Контактні дані:

Місце роботи, посада: заступник директора КП «КШЕП».

Посада у фракції : позафракційний.

Адреса громадської приймальні: пл. Поштова, 3, міська рада, каб. 313,
депутатська кімната

Приймальні дні: третій понеділок місяця з 14:00 год. до 15:00 год.

Контактний телефон: тел. 050-372-25-34

Зустрічі із виборцями:

За звітний період мною на особистих прийомах прийнято **64** громадян;
проведено **3** робочих зустрічей із мешканцями виборчого округу:

№ з/п	Місце та час зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1	вул. Бородіна, 14	Про формування земельної ділянки в р-ні вул. Фучика – Бородіна пл. для збору твердих побутових відходів	20-30
2	пл. Поштова, 3, міська рада, каб. 313, депутатська кімната	Про надання матеріальної допомоги мешканцям міста	4
3	Вул. Руська	Про ремонт дорожнього покриття та тротуарів	25-30

Отримано- **8** заяв і звернень, з них колективних - **5**.

У звітному періоді особисто депутатом було підготовлено та надіслано **11** (одиннадцять) звернень.

Діяльність у раді:

Відвідав **26** пленарних засідань сесій ради з **27**, що складає **96,2%**.

На сесіях міської ради було розглянуто **511** проєктів рішень, з них прийнято **551** рішення.

Член постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, оподаткування, інвестиційної та регуляторної політики.

Відвідав 30 засідань постійної комісії із загальної кількості 35, що складає 85,7%.

На комісіях було розглянуто 422 листів і клопотань фізичних, юридичних осіб та розпорядників бюджетних коштів.

Участь у роботі тимчасових комісій не брав.

У звітній період запити депутата та проекти рішень не подавалися.

Результати роботи в окрузі:

- Ініційовано виділення коштів на виготовлення проектно-кошторисної документації на об'єкт капітального ремонту вул. Руська та її тротуарної частини.
- Проведено аналіз роботи по укладанню договорів КП «КАТП -072801» з управлінськими компаніям міста щодо надання послуг по прийманню відходів на сміттєзвалище.
- Сприяння у наданні матеріальної допомоги громадянам.

Депутат Ужгородської міської ради
VIII скликання



Віктор ЖГАНИЧ